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ロータリーはつながりであふれている
～友情いっぱいの仲間と
　　　  　   　なにかよいことをしましょう～

ロータリーを知り、仲間と共に明日を想像しよう
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開会宣言（点鐘） 12:30
ロータリーソング 「我らの生業」
会長の時間 会 長
出席報告 出席委員長
幹事報告 幹 事
ロータリー情報、IT 広報 担当委員長
委員会報告
ニコボックス 親睦委員長

出　席　報　告
2023 年 6 月 9 日（金）

会員数 出席者数 出席率
33名 25名 75.76%

***************　 本 日 の 例 会　***************

***********　今後のプログラム　***********

本日のプログラム

第2067回 2023年6月16日（金） 12:30 ～
会長・幹事退任の挨拶

第2068回 2023年6月23日（金） 18:30 ～
会長幹事慰労会～大分センチュリーホテル

第2069回 2023年7月7日（金） 12:30 ～
会長・幹事就任の挨拶

第2070回 2023年7月14日（金） 12:30 ～
野中俊秀会員の卓話

第2071回 2023年7月28日（金） 18:30 ～
夜の例会「斎串酒場」
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私がロータリーを好きになった理由についてお話

します。

3年前に新型コロナが流行し、当時の会長の阿南

さんが「退会者を出さない」と方針を発表し、その

為に『会費を 0円にする。例会を休会にしない』

という決断をしました。大きな決断だったと思いま

す。その方針のもと、当時の幹事の三宮さんが無駄

な支出を徹底的に洗い出し、事務局との交渉や委員

会活動の点検を行い、またＺＯＯＭ例会の開催を実

現しました。会社の人間と家族以外との接触が制限

されている中、大分南ロータリークラブの例会はＺ

ＯＯＭで開催され、唯一の仲間との触れ合いの機会

となりました。「ＺＯＯＭってどうするんだろう」

と思いながら、会社の 1階にしかルーターがなかっ

たのでブチブチ切れながら例会に参加していまし

た。そうしているうちにリアルな例会の時になかっ

た気持ちが芽生えてきました。それは大分南ロータ

リーの例会を心待ちにしている自分です。それから

ロータリーが楽しくなりました。新型コロナで活動

ができなかったとよく聞きますが、大分南ロータ

リーは例会を開催し続けたという、大事な大きな事

業を行いました。翌年幹事を仰せつかり、三宮会長

に支えられながら幹事を務めながら先輩方にロータ

リーのことを教えてもらい段々と知ることができま

した。知ってくると、「楽しい」が「好き」に変わっ

てきました。今年のスローガン「ロータリーを知り、

仲間と共に明日を想像しよう」の原点はここにあり

ます。知ると好きになる、好きになると益々知りた

くなります。

私の好きな言葉に「ちょっと無理して出かけてみ

よう、そこには素敵な仲間たちがいる」というのが

あります。新入会員の皆さん、ちょっと無理して例

会に出てきてください、そこには私たちがいます。

第2066回の例会

会長の時間
古本　太 会長

１．�大分研能会米山奨学生ご招待のご案内

　　～回覧～

　　7 月 8 日（土）12：30 開演　16：00 終了

　　　大分市平和市民公園能楽堂　全席指定

２．大分市内９RC次年度会長・幹事会議事録

　　～回覧～

３．その他

幹 事 報 告 <  6 月 9 日 >幹 事 報 告 <  6 月 9 日 >

ニ コ ボ ッ ク ス < 6 月 9 日 >< 6 月 9 日 >

RID2720大分第４グループ2023−24年度
ガバナー補佐　吉良　昌一 様（ニコ1口）

　ガバナー補佐訪問をさせていただき、感謝いたし

ます。

吉武　俊一 様（ニコ 5 口）
弊社では本年 4月に 9名の新人さんが仲間に加

わりました。

内定辞退学生の歩留まりを考慮して 10名に内定

を出しましたが、予想以上に9名の学生さんが入社。

良い人材が入社してくれ本当に有難く嬉しく思い

ます。

新人さんの成長を心から願い、大口させて頂きます。

古本　太 会員（ニコ5口）
　６月８日次男の３番目の孫が無事生まれました。

野中　俊秀 会員（ニコ5口）
　今年小学校1年生になった孫（長男の長男）が

サッカーをはじめましたが、先日初得点を記録しま

した。

三股　正幸 会員（ニコ5口）
　本日の次年度奉仕活動計画の発表を楽しみにして

おります。当クラブがロータリーの中でより中核的

地位をおさめられる様次年度もご協力を宜しくお願

いいたします。

　倉園　晴義 会員（ニコ1口）
　三宮会員の息子さんの大会の優勝おめでとうござ

います。
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家庭集会 Aを婆皿よしたけで５月 29日 18:30 よ

り開催しました。

当日は和やかな雰囲気の中、参加者全員から「ロー

タリークラブに入って良かったことは」について

様々なお話をいただけました。

主な内容は以下のとおりです。

●初めての海外旅行で台湾に行ったこと。

●心の支えになる人とたくさん出会えたこと。

●世界中のどこでも例会に参加できること。

●�久しぶりに会っても声をかけてくれ、仲間とし

て話してくれること

●�卒業がないからずっと親近感があり、心が安定

する。

家 庭 集 会 〈 A 〉

ロ ー タ リ ー 情 報 委 員 会

担当委員長　吉武　俊一
　ロータリーには、「入りて学び、出でて奉仕せ

よ」という言葉があります。

　「入りて学び」とは、例会や会合に出席し、会員

同士が「ロータリー精神」と友情で結ばれ、お互い

が学びあい、育ちあって、人格を高めるように励も

う、「出でて奉仕せよ」とは、地域社会に戻れば個

人において、職業において、奉仕の心を実践に移そ

う、という呼びかけです。

　ロータリーはいろいろな奉仕活動の機会を与え

てくれるところですが、決して奉仕そのものを目

的とする団体ではなく、“奉仕の実践から学んだこ

とを、私たち会員の職業を通じて地域社会に貢献す

る”という原理があります。すべての実践は職業奉

仕に帰する、いわゆる「職業奉仕こそロータリーの

金看板」と捉えています。

　ロータリーには「超我の奉仕」や「最もよく奉仕

する者、最も多く報いられる」という標語がありま

す。各業種から選ばれた私たち会員が例会に出席

し、奉仕の心を学び自己を研鑽して、職業に役立て

実践することが最も大切なことと思います。

　奉仕活動がうまくいったときの達成感、心の満足

感は参加したものにしか味わえません。これからも

様々な奉仕活動に取り組んでいきましょう。

三宮　康司 会員（ニコ2口）
　おかげ様で息子が高校総体カヌーで二種目優勝

し、インターハイ出場が決まりました。

平石　淳一 会員（ニコ1口）
　佐藤主任のゴルフ部会入会を歓迎！

實﨑　佑一 会員（ニコ2口）
　今日、来期の役員として、初めて前の席に座られ

た三股会長、長尾副会長、衛藤幹事、倉園副幹事に
新年度の新たな門出を感じました。来月からよろし
くお願い致します。

髙井　道晴 会員（ニコ2口）
　先日のゴルフ会で今年初めての80台のスコアが出

ました。身の丈に合ったマネジメントの大切さを思

い知りました。

●心の拠り所、帰属意識があるところが良い。

●�他だといきにくくなるが大分南ロータリーだか

ら続いてる。

●�新しいメンバーも大分南に入った方が良いと思

えるくらい良いので、これからも良い雰囲気を

拡大し質を落とさない路線で進めてほしい。

●事務局がきちんとしていること。

●普段会えない人に出会えたこと

●�卓話が良い、城さんの卓話など会えないと聞け

ない話があって良かった。
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2023 〜 2024 年度
理 事・役 員・委 員 会 構 成

常任委員会 常任委員長 担当委員会 委 員 長 委　　員

会員増強 野中　俊秀 会員増強、維持
職業分類、会員選考 野中　俊秀 中島　　拓 坂元　宏行 古本　　太

公共イメージ 草野　達也
IT 広報・雑誌 草野　達也 首藤　　浩 後藤　賴彦 利光　宏一

クラブ会報 髙井　道晴 小野　忠由 田崎　克尚

クラブ管理運営 内林　高德

プログラム 佐賀関和男
三宮　康司 吉武　俊一 阿南　勝啓

古本　　太

出　席 林　新太郎 秦野　真郎 古庄三千男

親　睦 赤嶺　和弘

平石　淳一 髙井　道晴 後藤　賴彦

草野　達也 山﨑　紀道 羽田野俊行

林　新太郎 佐賀関和男 利光　宏一

ロータリー情報 實﨑　佑一 吉武　俊一 秦野　真郎

奉仕プロジェクト 岩川　義枝

職業・社会奉仕 古庄三千男
實﨑　佑一 首藤　　浩 山﨑　紀道

羽田野俊行 小石　優仁 赤嶺　和弘

青少年奉仕 岩川　義枝

内林　高德 阿南　勝啓 古本　　太

平石　淳一 羽田野俊行 佐賀関和男

利光　宏一

国際奉仕 坂元　宏行
津田　修二 吉武　俊一 野中　俊秀

三宮　康司 伊東　秀晃

米山奨学会 小石　優仁 伊東　秀晃 小野　忠由

ロータリー財団 津田　修二 ロータリー財団 津田　修二 田崎　克尚 内林　高德

��（◎印は理事）
◎ 会長 三股　正幸 ◎ 副幹事 倉園　晴義
◎ 副会長 長尾　淳子 ◎ 会員増強 野中　俊秀
◎ 幹事 衛藤　　薫 ◎ 公共イメージ 草野　達也
◎ 直前会長 古本　　太 ◎ クラブ管理運営 内林　高德
◎ 会計 阿南　勝啓 ◎ 奉仕プロジェクト 岩川　義枝
◎ SAA 吉武　俊一 ◎ ロータリー財団 津田　修二

（地区出向者） 会計監査 秦野　真郎
社会奉仕副委員長 岩川　義枝 副 SAA 中島　　拓
青少年奉仕委員 内林　高德


